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ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI--PB.

RE

Aos dias dezesseis do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (16/10/2018), às
20h:00min, reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a
Presidência do Presidente Interino o Sr. GERALDO PESSOA DE BRITO NETO. Além
da presidência Compareceram os Vereadores: JÂNIO ALVES DOS SANTOS, GIVALDO
JOSÉ DE OLIVEIRA, HUMBERTO GERÔNIMO DOS SANTOS, WILLIAM
GONZAGA DA SILVA e JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA. Havendo número
regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão e convidou a todos para
rezar a Oração Universal do Pai Nosso. Em seguida solicitou a leitura da Ata da vigésima
quinta Sessão; após a leitura, a Ata foi colocada em votação e aprovada por todos os
vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente disponibiliza o espaço para os
expedientes apresentados pelos Vereadores: Com a palavra facultada, o Vereador Jânio
Alves, faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta o Requerimento
Verbal Nº102/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de saúde que
disponibilize um servidor público para desempenhar a função de segurança no CAPS,
para dá mais tranquilidade aos funcionários e aos pacientes da instituição.
Requerimento colocado em votação e aprovado por todos. Com a palavra facultada, o
Vereador William Gonzaga, faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta
o Requerimento Verbal Nº103/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da
Secretaria de Infraestrutura, que realize o trabalho de limpeza no esgoto que passa no
terreno da casa do Sr. Majola, porque o mesmo cedeu seu terreno para que pudessem
construir um esgoto coletivo e está precisando ser feito um esgotamento sanitário no
local para desentupimento do mesmo, que está causando transtorno aos moradores;
Apresenta segundo Requerimento Verbal Nº104/2018, solicitando ao Poder Executivo,
através da Secretaria de Infraestrutura que realize a limpeza e restauração da
tubulação do esgoto que fica a céu aberto no Bairro São Sebastião entre as Escolas
Margarida Pessoa e Francisco Pessoa de Brito, reiterando o RV Nº03/2018; Apresenta
terceiro Requerimento Verbal Nº105/2018, solicitando ao Poder Executivo, através do
Setor responsável pelo recebimento dos requerimentos enviados pelos vereadores que
enviem respostas a Casa informando o procedimento após o recebimento do mesmo;
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Apresenta quarto Requerimento Verbal Nº 106/2018, solicitando ao Poder Executivo,
através da Secretaria de Infraestrutura que realize o conserto do esgoto queestá a céu
aberto também no conjunto São Sebastião na rua Severino Nunes porque está
provocando mau cheiro e causando transtorno para a população. Requerimentos
colocados em votação e aprovados por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o
Vereador Jandilson Figueiredo, faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e
apresenta o Requerimento Verbal Nº107/2018, solicitando ao Poder Executivo, através
da Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de recuperação da estrada que
liga Canafistula, Queimadas a São Vicente; Apresenta segundo Requerimento Verbal
Nº108/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura
que realize o serviço de terraplanagem, como também o serviço de esgotamento
sanitário e o conserto da iluminação pública, principalmente nas três últimas ruas do
conjunto novo, Emília Borges. Requerimentos colocados em votação e aprovados por
todos. Na sequência, o Presidente dá continuidade a pauta apresentando a ordem do dia
entregando cópia e realizandoaleitura do Projeto de Lei 017/2018- LOA- “ESTIMA A
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ARAÇAGI PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Apósa
realização da leitura do projeto o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores,
em nome de De clarou encerrada a Sessão.E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas
dea secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e
aprovada,será Assinada por todos os Vereadores presentes.oA
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Araçagi-PB.

“Casa João Pessoa de Brito”
Av. Olívio Maroja S/N-Centro Araçagi-PB.

ragano Cep:58.270.000/CNPJ:08.584.179/0001-83

ADO Cyaasá LAGOA. DAN Curie

José de Arimateia B de Lima

Presidente da Câmara


